

郑徐高铁有望9月10日开通

南京5小时到西安,想吃羊肉泡馍轻松走起



制图 李荣荣

提及西安,除了兵马俑、华清池,还有就是回民街的美食了。羊肉泡馍、麻酱凉皮、小酥肉、涮牛肚……想到这些,有没有立即奔一趟西安的冲动?现代快报记者了解到,郑徐高铁有望9月10日开通。届时,南京到西安将缩至5小时,吃货们周末就可以轻松走起啦。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

郑徐高铁西起郑州东站,东至徐州东站,途经河南、安徽、江苏三个省份,线路全长约362公里。沿线设置9座车站,分别是郑州东站、开封北站、兰考南站、民权北站、商丘站、砀山南站、永城北站、萧县北站、徐州东站。

现代快报记者了解到,目前,郑徐高铁正在进行联调联试,并承担“中国标准动车组”试验任务。对南京人来说,郑徐高铁的开通,意味着今后南京到西安的行程有望缩短至5小时。目前,南京到西安列车每天有16趟左右,大多是10多个小时的K字头、

T字头和Z字头列车。其中,最快的D306次,也要8小时零8分钟。此外,郑州到南京也有望缩短至3小时左右。

郑徐高铁是我国“四纵四横”之一徐兰客运专线东段的组成部分。它连接京港高铁与京沪高铁,还连接在建的商杭高铁与郑合高铁等,构成了中国中东部地区密集的高速铁路网。待郑徐高铁通车后,从郑州最快1小时到达徐州,4小时内到达上海,郑州、徐州、济南、合肥、南京、上海、杭州等城市之间可实现4小时互联互通。

受郑徐高铁开通影响,今天起上海铁路局暂停发售该局始发日期为9月10日及以后,经由京广高速、京沪高速、宁杭高速、胶济线、宁蓉线合武段等线路上运行的列车,共计446趟。

现代快报记者注意到,暂停发售的车次有上海到北京、天津、青岛等地的高铁,还有南京到北京、广州、长沙、贵阳等地的高铁。具体车次可登录12306网站查询。

铁路部门提醒旅客,具体恢复售票日期,可及时关注车站公告、12306铁路客服网站公告,以便合理安排行程。

宜家决定召回中国市场“夺命柜”

快报记者探访发现,类似橱柜市场也有卖,建议购买时找专业安装

7月11日,现代快报刊发报道《“夺命柜”有条件退货,南京消协斥宜家搞双重标准》。昨天,此事有了最新进展。现代快报记者了解到,经国家质检总局约谈后,宜家(中国)投资有限公司向国家质检总局提交了召回计划,决定从2016年7月12日起,在中国市场上召回1999年至2016年期间销售的马尔姆等系列抽屉柜,涉及产品166万余件。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

最新:宜家宣布召回市场问题柜

昨天上午,国家质检总局缺陷产品管理中心正式发布,宜家(中国)投资有限公司召回马尔姆等系列产品。同时提醒广大消费者,检查家中的抽屉柜类产品,对可能发生危险的产品,确认已经按照产品安装说明或咨询经营者后将其固定在墙上。

记者了解到,此前宜家(中国)就已经发布相关信息,建议所有购买过相关系列抽屉柜的用户查看家中的抽屉柜是否已连接在墙上,如果上墙连接件有丢失或有疑问的,请选择附近的宜家商场免费获取。宜家也将免费提供上墙连接件,并为有上墙困难的用户提供免费上门安装的支持;或者将家具退回宜家商场,获全额退款。

宜家召回信息发布后,不少人表示赞同:中国人争取了自己的权益!也有网友建议,消费者自己在使用过程中也应该注意安全。还有不少网友提出疑问:宜家的产品被召回了,但是国内商场卖的家具也有很多类似的柜子,安全性又如何保障?

探访:类似宜家柜,其他商场也有卖

昨天下午,现代快报记者探访了其他家具市场,类似斗柜还有不少。虽然相比于宜家的抽屉柜,这些斗柜都重得多,但是关于“固定”的提醒,以及产品说明书上的安全隐患提示却没有。

在一家品牌店,记者注意到一款六斗柜,高1米,材质为松木,很容易被推动。另一款基材为柏木的五斗柜,同样高1米。记者抽开最下面一层抽屉,用手施加压力。柜子瞬间发生倾斜,上面四层的抽屉柜都全部滑开。可以预见,如果有孩子站在上面,极易发生意外。销售人员则表示,柜子不会倒,也从来没有听说过柜子砸伤人。

建议:柜高于600毫米,找专业安装

类似柜安全吗?南京市质检院、国家建材产品质量监督检验中心(南京)工程师赵颖峰介绍,在GB/T3324-2008《木家具通用技术条件》中,对承重、高度、耐久性都有明确规定,但没有要求“柜子必须固定在墙上”的条款。2012年我国正式实施的《儿童家具通用技术条件》,其中有强制性要求,高于600mm柜类,应提供固定建筑面上的连接件。

赵颖峰表示,虽然儿童家具国标中有相关规定,但儿童的活动范围不可能仅限于儿童自己的卧室,还包括整个住家,所以所有家具都需要保护措施。因此如果家里有孩子,不管购买什么家具,如果高于600mm,就应该向销售方索要固定于墙面的连接件。建议大家,购买正规厂家的家具,邀请专业人员上门安装。同时询问相关风险问题。

江苏省家具行业协会副会长管式孝表示,目前市场上售卖的正规家具,消费者只要按照使用说明,都可以放心使用。



类似宜家问题柜,其他商场也有卖 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

“暴力梅”江苏发威

未来三天自北向南迎来暴雨

梅雨期“没”雨的日子总是短暂。昨天,南京城一秒变蒸笼,今天就是雨水的主场。江苏气象发布暴雨警报:北部地区今天大到暴雨,傍晚前后沿江地区转雨;明天,江苏中部地区大到暴雨;后天淮河以南大到暴雨。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天江苏大部分地区迎来短暂晴好天。江苏气象统计,沿江苏南高温都在32到34℃,异常闷热。今天全省最高温度30℃左右,沿江苏南仍会有31到32℃。不过空气已经让人嗅到风雨欲来的气息了。

昨天夜里,淮北地区的小伙伴已经接受“暴力梅”的洗礼了。江苏气象预报,夜里淮北就有中到大雨,局部暴雨。今天白天“暴力梅”主要在北方。淮北和江淮之间地区大到暴雨,局部大暴雨,其他地区仍是多云天气,但也会逐渐转雨。随着雨带南移,明天江淮之间、沿淮、沿江地区将迎大到暴雨,北部地区降雨稍缓。到后天,淮河以

南地区都将有中雨,局部地区大到暴雨。此次,“暴力梅”终于雨露均沾了,江苏自北向南都将经历一次暴雨。其中,南京的主要降雨量集中在今天夜里到后天上午。南京气象预计累计降雨量为60到120毫米,局部地区可达150到200毫米。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,局部大雨到暴雨,偏南风3到4级,26~32℃
明天 阴有阵雨或雷雨,局部暴雨,26~29℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,22~26℃

江苏公布一批人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省政府网站公布了一批人事任免名单,具体如下:

- 任命孔海燕同志为省政府副秘书长、省信访局局长;
- 任命方伟同志为省政务服务管理办公室主任;
- 任命吕德明同志为省政府驻北京办事处主任兼省政府驻西北办事处主任;
- 任命沈斌同志为省民防局副局长、省人民防空办公室副主任;
- 任命秦正宝同志为省民防局巡视员,免去其省民防局副

局长、省人民防空办公室副主任职务;

免去肖泉同志的省政府副秘书长、省政务服务管理办公室主任、省政府新闻发言人职务;

免去莫宗通同志的省政府副秘书长、省信访局局长职务;免去李明耀同志的省政府驻北京办事处主任兼省政府驻西北办事处主任职务;

免去张兰青同志的省公安厅副厅长职务;

免去张晓雁同志的省文化厅副巡视员职务。

江苏交警联合快报开展“双评”,哪些交通陋习最危险

非机动车闯红灯 半年致47人死亡

由江苏省公安厅、省文明办联合现代快报社等单位开展的“全民参与双评,践行文明交通”主题活动,仍在火热进行中。目前来看,非机动车走机动车道、闯红灯等成为大家公认的交通陋习。昨天,现代快报记者获悉,省公安厅交警总队大数据分析,非机动车占用应急车道、闯红灯也是涉及非机动车的主要违法行为。

“非机动车走快车道、闯红灯,是我们最常见的非机动车交通违法行为。事故背后是一连串触目惊心的数字。”省公安厅交警总队负责人介绍,今年

上半年,全省因非机动车走机动车道而引发一般程序以上交通事故87起,造成9人死亡,占非机动车事故总数的12%;全省因非机动车闯红灯而引发的一般程序以上交通事故167起,造成47人死亡,占非机动车事故总数的25%。省公安厅交警总队提醒非机动车驾驶员,严格遵守道路法规。

通讯员 苏交轩

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



扫描二维码,参与“双评”投票

王爱东:黄河边的生命守护者



身为共产党员,几十年来,他兢兢业业、任劳任怨,创造了一个又一个奇迹;工作时,他年年都是先进工作者;病退后,他继续发挥党员模范作用,先后参与救人55名,成了古黄河畔名副其实的守护者。他就是宿迁市宿城区黄河水上乐园志愿服务队队长王爱东。

1958年出生的王爱东,原是一名检察官。2009年,他提前病退后,加入宿迁市黄河水上乐园志愿服务队,成为队长,队伍就从最初的6人发展到了

志愿者3055人,核心成员400余人。

“王队长有3样东西是不离身的,手机、对讲机和速效救心丸。”一位救援队成员告诉记者,自己在加入救援队之前是一名搓澡工,后来眼见王爱东黄河边救人的惊险,很是敬佩。当天晚上,他便找到王爱东,正式成了救援队的一员。几年来,王爱东带领救援队先后协助警方破获案件50余起,抓获违法嫌疑人30余名。日前王爱东正式被江苏省委宣传部授予江苏“最美基层工厂党员”荣誉称号。现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖